
 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2/2026/19-5-2026 

 2η /2026 ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 

 
Στα Ιωάννινα  και στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της Περιφέρειας Ηπείρου,  στις δεκαεννέα  (19)  του  μηνός Μαΐου,  έτους 
2026, ημέρα  Τρίτη και  ώρα  11.00,  πραγματοποιήθηκε -διά ζώσης-  η δεύτερη (2η /2026 ) Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Περιφερειακής 
Αρχής (2ο δίμηνο του έτους 2026), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α  του ν. 3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 17 του ν. 
5056/2023, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. πρωτ. οικ. ΠΗ/ΣΟΕ/80109/1072/29-4-2026, Πρόσκλησης της Προέδρου του και της υπ΄ αριθμ. πρωτ. οικ. 
ΠΗ/ΣΟΕ/93291/1270/15-5-2026 Κατάρτισης Ημερήσιας Διάταξης.  
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι : 
Ι. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ,  Περιφερειάρχης Ηπείρου 
ΙΙ. Νάκου – Δασούλα Αγνή, Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Ηπείρου 
ΙΙΙ. 1.Μπραΐμη – Μπότση Σταυρούλα, Πρόεδρος του Π.Σ. 
      2.Τσίρκας Μάριος Γρηγόριος, Αντιπρόεδρος του Π.Σ. 
      3.Καράλη Μαρία -Τατιάνα, Γραμματέας του Π.Σ. 
ΙV. Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες:  
     1.Ψαθάς Βασίλειος (Π.Ε. Άρτας) 
     2.Πιτούλης Θωμάς  (Π.Ε. Θεσπρωτίας)  
     3.Σιαράβας Κωνσταντίνος (Π.Ε. Ιωαννίνων)  
     4.Ιωάννου Ευστράτιος (Στράτος) (Π.Ε. Άρτας) 
V. Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες: 
     1.Γοργόλης Βασίλειος  2.Περιστέρη Ελένη  3.Γαϊτανίδης Πρόδρομος (Μάκης)  4.Σίμου -Τάσιου Αναστασία 5. Δράκος Αναστάσιος 
      6.Γκαρτζονίκας Ηλίας  7.Λαζάνης Χαρίλαος (Χάρης) 8.Τσιάρα Σταυρούλα  9.Κίτσιος Κων/νος 10.Αρλέτου Αικατερίνη 
 VI. Οι  Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 
Α. «ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»:  1.Σπύρου Νικόλαος 2.Κατέρης Ιωάννης 3.Γκαμπρέλας Δημήτριος 4. Μητροκώστα Παναγιώτα 
(Γιούλα) 5.Γκογκάκη Μαργαρίτα 6. Παπαρούσης Χριστόδουλος (Άκης) 7. Βλέτσας Βασίλειος 8.Τσοβίλης Ευάγγελος 9.Γούσης Χρήστος  
Β. «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»: 10.Στέφος Ιωάννης (επικεφαλής παράταξης) 11.Αγγέλη Παναγιώτα  12. Κορωναίος Θεόδωρος (Θοδωρής) 
13.Δημητριάδης Σάββας 
Γ. «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ Τόπος να ζεις» : 14.Ζούμπας Στέφανος (επικεφαλής παράταξης)  15.Παπαχρηστάκης Άλκης   
Δ. « ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»:16.Πρέντζας Γεώργιος (επικεφαλής παράταξης) 17.Κωτσαντής Κων/νος 18.Ζέκα Πάσχου Κωνσταντίνα  
Ε. «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ»: 19.Υφαντής Σπυρίδων (επικεφαλής παράταξης) 20.Βασιλάκης Δημήτριος  
ΣΤ. «ΦΩΣ»: 21.Γεωργόπουλος Λάμπρος (επικεφαλής παράταξης) 
Ζ. Ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 22.Γεωργόπουλος Μάξιμος 23.Τάτση Μαγδαληνή 
Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν (δικαιολογημένα, όπως ενημέρωσαν το Προεδρείο), οι κ.κ.: 1.Παπαγρηγορίου Νικόλαος 2.Σπυρέλης 
Μιχαήλ 3.Λιούρης Θεοχάρης  και 4.Τσώλα Σοφία, τακτικά μέλη  του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν 
 
Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου  Θεοδώρα Μήτσιου, Αργυρώ Παππά  
και  Ανθούλα Κατηρτζίδη 
 
Η Ημερήσια Διάταξη της 2ης/2026 /19-5-2026 Ειδικής συνεδρίασης Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής, η οποία μετά από πρόταση της 
Προέδρου και τη σύμφωνη γνώμη του Σώματος για πρόταξη του εξ αναβολής 9ου θέματος , περιλάμβανε τα κάτωθι θέματα, όπως 
διαμορφώθηκαν με την αναρίθμηση:  
 
Θέμα 1ο: Λογοδοσία για τη στελέχωση της Περιφερειακής Αρχής από Ειδικούς Συμβούλους, Επιστημονικούς Συνεργάτες και Μετακλητούς 
υπαλλήλους (εξ αναβολής) 
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΦΩΣ», κ. Λάμπρο Γεωργόπουλο , αναπτύχθηκε από τον ίδιο και απαντήθηκε από τον κ. 
Περιφερειάρχη) 
 
Θέμα 2ο: Προϋπολογισμός και Απολογισμός πραγματικής κατανομής εσόδων και δαπανών ανά Π.Ε. της Περιφέρειας Ηπείρου 
(κατατέθηκε από την Περιφερειακή  Σύμβουλο της παράταξης  «ΚΟΙΝΟ  των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»,   κα Παναγιώτα Αγγέλη , αναπτύχθηκε από την ίδια και 
απαντήθηκε από τον κ. Περιφερειάρχη ) 
 
Θέμα 3ο: Περιφερειακός Σχεδιασμός για τις αθλητικές υποδομές στην Ήπειρο – Κατασκευή Πανηπειρωτικού Κλειστού Γυμναστηρίου -Αίθουσας 
Πολλαπλών Χρήσεων Ιωαννίνων  
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης  «ΚΟΙΝΟ  των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»,   κ. Σάββα Δημητριάδη, αναπτύχθηκε από τον ίδιο και 
απαντήθηκε από τον κ. Περιφερειάρχη ) 
 
Θέμα  4ο: Αθλητικές Υποδομές 
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης  «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ -Τόπος να ζεις», κ. Στέφανο Ζούμπα, αναπτύχθηκε από τον ίδιο και απαντήθηκε 
από τον κ. Περιφερειάρχη ) 
 
Θέμα  5ο: Μέτρα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) για τους εργαζόμενους στην περιφέρεια Ηπείρου 
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο  της παράταξης  «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ -Τόπος να ζεις», κ. Άλκη Παπαχρηστάκη, αναπτύχθηκε από τον 
ίδιο και απαντήθηκε από τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ιωαννίνων, κ. Κων/νο Σιαράβα  ) 



 
Θέμα  6ο: Λογοδοσία για την διαρκώς διογκούμενη περιβαλλοντική υποβάθμιση της περιοχής όπου εκτελείται το έργο οδοποιίας Πηγάδια – 
Μονολίθι και τις ενέργειες της Περιφερειακής Αρχής   
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής  της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Γεώργιο Πρέντζα αναπτύχθηκε από τον ίδιο και απαντήθηκε 
από τον κ. Περιφερειάρχη ) 
 
Θέμα  7ο: Λογοδοσία για τους σχεδιασμούς εγκατάστασης μεγάλων έργων ΑΠΕ σε Καμαρίνα περιοχής Ζαλόγγου και Πάργας 
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Κων/νο Κωτσαντή) αναπτύχθηκε από τον ίδιο 
και απαντήθηκε από τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Ηπείρου, κ. Βασίλειο Γοργόλη και από τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πρέβεζας, κ. 
Στράτο Ιωάννου) 
 
Θέμα 8ο:  Η καταστροφική εξάπλωση του ακανθώδη αλευρώδη στα εσπεριδοειδή της Ηπείρου και η εγκληματική ολιγωρία κράτους και 
περιφέρειας 
(κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κα Σοφία Τσώλα αναπτύχθηκε από την 
Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης, κα Κων/να  Ζέκα Πάσχου και απαντήθηκε από τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Άρτας , κ. Βασίλειο 
Ψαθά) 
 
Θέμα 9ο:  Ενεργειακές Κοινότητες στην Ήπειρο: αποφάσεις , σχεδιασμός και κοινωνική ανταποδοτικότητα  
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής της  παράταξης  «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Σπυρίδωνα Υφαντή, αναπτύχθηκε από τον ίδιο και απαντήθηκε από 
τον κ. Περιφερειάρχη)  

 
Επισημαίνεται ότι το Περιφερειακό Συμβούλιο δεν προχώρησε στη λήψη συγκεκριμένων αποφάσεων επί των ανωτέρω θεμάτων, καθώς η 
συζήτησή τους είχε καθαρά ενημερωτικό χαρακτήρα, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 168Α του ν. 3852/2010, βάσει της οποίας κατά τη 
συνεδρίαση λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής δεν λαμβάνονται αποφάσεις. 

(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης) 

Ώρα λήξεως   16.00 
  ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:     

Η Πρακτικογράφος                                                                          Η Πρόεδρος του Π.Σ..  
Θεοδώρα Κ. Μήτσιου                                                                                           Σταυρούλα Μπραΐμη-Μπότση    
         

Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ. 
Μάριος Γρηγόριος,Τσίρκας  
 
Η Γραμματέας του Π.Σ.  

        Μαρία – Τατιάνα Καράλη 
 

 
 

     

 


